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(HOAMACE PYKOBOAHTEJIs YUPEXACHHS)




1. 50-npouienTHAs CKHIKAa CO CTOMMOCTH NpOe3fia NPeAOCTaB-
JIsieTCsl OJMH Pa3 B rof (TyAa H OGPaTHO) XKeJe3HOLOPOKHHIM
TPaHCIIOPTOM, a B paliOHaX, He HMEIOUIHX KeJe3HOAOPOKHOrO
COO6IIeHH s, — BOAHHIM, BO3AYIUHBIM HJH MeXAYTOPOLHHIM
aBTOMOCHJIbHBIM TPaHCIOPTOM B MOe3[aX W BaroHax (KaioTax,
cajloHax) BceX KaTeropui (kjaccos). JIbroTsie OujieTH NpH-
obperajotca B OOMEH Ha TaJOHH NPH HPeAbABJIECHHH JHCTA
TaJOHOB M YAOCTOBEPEHHS YYaCTHHKA BOMHH HJIM HHBaJHAA
OregecTBeHHON BOMHEL

Tanousl u Gujersl 6e3 YAOCTOBEPEHHS YYACTHHKA BOHHBI HJH
HHBaJuAa OTequTBeHHOﬁ BOHHBI HeﬂeﬁCTBHTeﬂbHH. TaJIOHbI
MOI‘yT 6bITb HUCIOJIb30OBAHK ANA npoesaa JHIIE B TeEUYEHHE
rofia, YKasaHHoro B HuX. [Ipu yTepe TaJlOHB M OHJIETH HE BO-
300HOBJIAIOTCS. =
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3. Boijanupii Ouser 3aMeHe MM Nepefiade APYTHM JIHLAM He
MNOJJIEXKHT.

4. Ha naccaxupos, COBepUIAIOUINX MOEe3AKH TO JBFOTHHEIM GHJle-
TaM, PacCnpoCTPaHAIOTCH BCe MpaBHJa H YCJIOBHS TEPEBO3OK,
ZeHCTBYIOIME HA COOTBETCTBYIOIIEM BHJAe TPAHCHOPTA. .
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